

- ⑪団体紹介が中途半端であった。多団体の場合は簡潔にしてほしい  
少団体の場合は詳細にしてほしい
- ⑫エコロジー環境分野の交流会をやってほしい
- ⑬もう少し少人数で議論できればもう少し突っ込んだものができる
- ⑭プレゼンの時間を守ってほしい
- ⑮トークの時間をもう少し長めにしてほしい
- ⑯活動する中で、苦労話やそれらの改善策についてテーマにしては
- ⑰意見交換の時間をもっと長く持ってほしい
- ⑱意見交換の時間をもっと長く、狭山の昔話をもう少し聞きたかった
- ⑳ポイントを絞り(問題)話し合いができるように

Q7.当支援センターに対するご意見・ご要望をお聞かせください。

- ①各団体の引き合わせ役をお願いしたい( )
- ②各団体の協力体制(コラボ)の仲介をしてほしい
- ③各団体との交流を促進させてほしい
- ④団体間の横のつながりの支援をお願いしたい
- ⑤地域の方(実際に活動にあっている方)のオブザーバーの出席があれば  
尚更よい( )
- ⑥印刷機の利用しかしないが、便利、安い( )
- ⑦継続して交流会をしてほしい( )
- ⑧いつもありがとうございます( )
- ⑨今後もいろいろ企画を楽しみにしています( )

総 括

「第1回団体交流会」では参加団体数19団体、参加者数25名  
「第2回団体交流会」では参加団体数15団体、参加者数26名  
「第3回団体交流会」では参加団体数18団体、参加者数33名

多くの活動団体が支援センターに集まり、活動の報告や課題等について仲間  
同志が顔を見ながら話をする、それによって親しみが増し、お互いの情報が  
共有できる。これから回数を重ねていくことで、個々の支え合いに繋がって  
いくものと感じた。ここに集まる団体は単体ではできないことでも複数の団体に  
なれば、今までにない取り組みができるのではないかと期待している。  
これからは支援センターVICの活動が注目されていると感じる。  
今後、団体ごとに動き方を検討・検証して、本来の使命である団体と団体、団体と

個人のマッチングに繋がるものと確信する。

\_\_\_\_\_

—